

2026/2/2 上午 11:02:51

中文學習熱 美東中文學校華語教學添新血

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #研討會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-07-05

(世界日報訊)紐約文教中心3日舉辦美東中文學校協會第六期研討會，與52位通過兩天培訓的華文老師探討中文教學；美東中文學校協會理事沈婉貞表示，近年來中文學習越來越熱，除了華裔外，外族裔也加入學習中文的大軍，這些經過培訓的老師將為雙語教學的隊伍再添新血。

沈婉貞表示，兩天的培訓課程為參與的老師們教授了新的教學方式，讓老師們可因材施教、讓學生對中文更有興趣，並傳播中華文化。

隨著學習中文等第二語言越來越熱，沈婉貞說，中文學校的學生不再只有華裔後代，例如在芝加哥等地的中文班，就出現外族裔學生比華裔還多的現象。

紐約文教中心副主任王盈蓉表示，文教中心多年來長期舉辦中文教學的培訓，旨在傳播中華文化，讓更學生喜歡上學習中文；她表示，中文教學的培訓每年在紐約和新澤西分別舉辦一次，為期兩天，一般多在6月底開辦，不限制報名人數，歡迎有興趣的中文學校與公校老師積極報名，詳情可關注文教中心官網。

第五次參與美國和加拿大海外培訓中文老師的陳雅芳表示，本次的培訓活動根據新編「學華語向前走」教材，打破傳統的刻板教學，向海外中文老師展示如何從學生的興趣出發吸引他們學習中文，進一步再推廣中華文化；她舉例說，在教學過程中可先讓學生從動手開始，例如練習剪春聯等習俗，再向孩子介紹剪紙的意義，進一步引導孩子學習中文。



中文學習熱 美東中文學校華語教學添新血1



中文學習熱 美東中文學校華語教學添新血2